

本报与市老龄办联合发出倡议

关爱老人,从自己父母做起

本报10月23日讯(记者 李榕) 连日来,本报系列报道“今又重阳”,引起强烈反响,相关部门予以关注。23日,德州市老龄办和本报联合发出倡议书:让我们行动起来,给予老人应有的关爱,从身边的点滴做起,从每天的细微处做起,从自己的父母做起。

重阳节前夕,本报推出“今又重阳”系列报道,系统介绍德州老年人生活的方方面面,并向社会发出呼吁:给予老人更多关注和关爱(本报曾于10月16日、18日、19日、22日、23日做连续报道),引起社会各界强烈反响。市老龄办主任张卫东说,在德州市老龄化日益严重的今天,将关爱的目光更多地集中在老年人的生活及精神需求上,活动策划得很及时,很有意义。

据市老龄办提供的数据显示,目前全市已有60岁以上老年人83.03万,占到总人口的14.56%;80岁以上老年人达到9.58万人。“老年人的生活条件越来越好,但精神上的慰藉更不能忽视。关爱老年人很简单,不仅让他们吃好喝好,更重要的知道他们想要什么、我们能为他们做什么?”张卫东说。

德乃人之本,孝为德之先。为进一步构建良好敬老爱老的社会氛围,德州市老龄办联合本报发出倡议书:《关爱老人,从自己的父母做起》,全文如下:

当有一天,你也如同你的父母一样老去时,你最希望得到的是什么?是关爱?是金钱?还是其他?

养育之苦,父母之恩。每天给父母打一个电话,每周抽一天和父母共度,每月为父母做一次饭,每年带父母出去旅游一次,力所能及为他们做件事。他们的要求并不高,他们只想你常回家看看。

在此,市老龄办联合本报发出呼吁:从点滴做起,从细微做起,从自己的父母做起,让他们惬意并有尊严地生活。



爱心上门

23日,志愿者来到幸福人生敬老院,给老人送来礼品,并提供服务。 本报记者 孙婷婷 摄影报道

德城区七西村评出“好媳妇”

“14年没跟婆婆红过脸”

本报10月23日讯(记者 李榕) “婆婆也是妈,你对她好她也会被感化。”23日,德城区新华街道办事处七西村举行“六好”、“四户”、“两模范”评选活动,共评选出165名村模范,其中“好媳妇”16人,“好婆婆”15人。

“嫁进门14年,没跟婆婆红过一次脸。”七西村的郭延君告诉记者,今年是她第11年被评为“好媳妇”了,从结婚开

始一直和婆婆住一块,她有自己的一套“媳妇经”:老人爱唠叨,我就听她唠叨,觉得她说的不对的地方,事后再跟她讲明。老人平时自己在家,下班后郭延君就陪她做饭、说话。“别觉得媳妇跟婆婆就是天敌,一家人和睦才是最重要的。”郭延君说。

“包饺子我能包一天,两家孩子轮流来吃。”今年70岁的魏厚珍是第二年被评为“好

婆婆”,她有两个儿媳妇,大的嫁进门24年,小的嫁进门15年,没吵过架没拌过嘴。“两个儿媳妇得一碗水端平。”魏厚珍说,儿媳妇平时工作忙,洗衣做饭都是自己干,从来没有一句怨言。“人心都是肉长的,咱把事儿都做在前面,当晚辈的自然也对咱好。”魏厚珍的幸福洋溢在脸上。

据了解,七西村已经连续17年开展此类活动。

84岁好婆婆荣获

省十大慈孝人物

本报10月23日讯(记者 张晓琳) 23日,“花冠·冠群芳杯山东十大慈孝人物”颁奖典礼在济南举行,德州宁津县杜集镇宏治刘村村民刘玉荣老人荣获山东十大慈孝人物称号。

由于刘玉荣老人年岁较大,当天的颁奖仪式是由其大儿子韩广林代替参加。所谓儿行千里母担忧,韩广林告诉记者:“临来济南之前,老人也是叮嘱,‘注意安全,到了之后,给家里打个电话’。”

记者注意到,整个座谈会上,韩广林一直少言寡语,会后,拘谨的韩广林才跟记者侃侃而谈。他告诉记者,当念到自己老母亲的名字的时候,心情特别激动,上台领奖杯的时候,也是眼含泪花。“觉得自己老母亲一辈子也不容易,能吃苦,任劳任怨。”韩广林说:“替老母亲来领这个奖,都是老母亲做的好,回去后,更要好好尽孝,多疼老人。”说到能获奖,韩广林说:“老太太从来没寻思自己做的事多么伟大,多么惊天动地,就是农村人一种纯朴的想法,一家人一个都不少,能做的就做,能帮就帮,要不怎么是一家人呢?”



共度重阳



23日,德州柴市社区的工作人员走访辖区内的空巢老人。 本报记者 马志勇 摄



23日,武警德州支队的30余名官兵走进柴市社区养老院。 本报记者 马志勇 通讯员 郭一霏 摄

启辰 中国第一国民车
大空间 低油耗 高品质

进店有礼 订车有礼

启辰德州盛威龙专营店



D50
高品质宽适轿车



R50
型动两厢王

销售地址:德州市开发区晶华南路1099号

销售热线: 0534-2253333

贵宾接送热线: 0534-2641199

阅世界·悦中国

